1. Температураны жоғарылатқанда сұйықтың булану жылдамдығы....

A) өзгермейді; B) артады; C) кемиді; D) басында артады, кейін кемиді;

E) басында кемиді, кейін артады. 

2.Қыздыру процесінде зат қатты күйден сұйыққа,сосын газ күйіне ауысады. Суретте жылу берілу мен қуат  тұрақты болатын жағдайда зат температурасының уақытқа тәуелділік графигі берілген. Графиктің  булану процесіне сәйкес келетін бөлігі:
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A) 1 – 2; B) 2 – 3; C) 3 – 4; D) 4 – 5; E) 5 - 6.

3.Термодинамиканың екінші заңы:

1) Жылу мөлшері  әрқашан тек ыстық денеден салқын денеге беріледі.

2) Табиғатта ешқандай өзгеріс болмаған жағдайда, салқын денеден ыстық денеге жылу берілу  процесі болуы мүмкін емес.

3) Әлемдегі  энергияның барлық мөлшері уақыт өтуімен азаяды.

A) 1,2,3; B) 2,3; C) 1,2; D) 1; E) 2.

4.А нүктесінде орналасқан q зарядтың электр өріс кернеулігі  (сурет) мына 

вектор бойымен бағытталған

[image: image2]
A) 1; B) 2; C) 3. D) 4; E) 5.

5.А нүктесінде орналасқан  q  зарядтың электр өріс кернеулігі (сурет)мына вектор бойымен бағытталған.


[image: image3]
A) 1; B) 2; C) 3; D) 5; E) 4.

6.Біртекті электр өрісі электронның  қозғалыс бағытына сәйкес келетін бағыт.


[image: image4]
A) 1; B) 2 ; C) 3 ; D) 4 ; E) 5

7.Электр өрісінің  оң заряд орын ауыстырғанда жасаған жұмысының зарядқа қатынасы...

A) Электр өрісінің потенциалы; B) Электр өрісінің кернеулігі; C) Электр кернеуі.

D) Электр сыйымдылығы; E) Ток күші.

8.Ток күшінің өлшем бірлігі:

A) Ватт; B) Ампер; C) Вольт; D) Ом; E) Джоуль.

9.Электр кедергісінің өлшем бірлігі:

A) Ватт; B) Ампер; C) Вольт; D) Ом; E) Джоуль.

10.Кернеудің өлшем бірлігі:

A) Ватт; B) Ампер; C) Вольт; D) Ом. E) Джоуль.

11.Тізбектегі электр зарядының орын ауыстыру жұмысын сипаттайтын физикалық шама.

A) кедергі; B) кернеу; C) қуат; D) заряд; E) кернеулік.

12. Жарық сәулесінің түсу бұрышын 200-қа арттырғанда түскен сәуле мен шағылған сәуленің арасындағы бұрыш қалай өзгереді?
A) 40°-қа артады; B) 10°-қа артады; C) өзгермейді; D) 20°-қа артады;E) 15°қа артады
13Лиза арқылы экранда электр шамының нақты кескігі алынған. Линзаның төменгі бөлігін жапқанда кескін қалай өзгереді?
A) Кескін орнында қалады, бірақ жарықтылығы азаяды
B) Кескін жоғары қарай жылжиды
C) Кескіннің төменгі бөлігі жоғалады
D) Кескін төмен қарай жылжиды
E) Кескіннің жоғары бөлігі жоғалады
14. Линзадан 15 см қашықтығы нәрсенің шын кескіні одан 30 см қашықтықта пайда болса, осы жинағыш линзаның фокус аралығы неге тең?
A) 0,5 м; B) 2 м; C) 10 м; D) 1 м; E) 0,1 м
15. Нейтронныѕ протонєа ґздігінен айналу нјтижесінде, атом ядросында жїретін реакция:
A) α  ыдырау; B) позитрондыќ β ыдырау; C) электрондыќ β ыдырау; D) ядролыќ ыдырау
E) ядролыќ синтез
16. Жеке нуклондардан жаѕа ядро пайда болєан жаєдайда байќалатын массалар аќауын ќанаєаттандыратын шарт:

A) ΔМ = 0; B) ΔM > 0; C) ΔM < 0; D) ΔM = Mя; E) 
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17. Резистордың кедергісін 2 есе арттырып, ондағы кернеуді 2 есе кемітеді. Осы кезде резистор арқылы ағып жатқан ток күші.

A)  2 есе артады;B) 4 есе кемиді; C) 2 есе кемиді; D) 4  есе артады; E) өзгермейді.

18.Электр тогы жұмысының формуласы:

A) А = mgh; B) 
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19.Контурдыѕ резонанстыќ жиілігі 
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A) 
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E) 
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20.Тербеліс жиілігінің артуымен 

A) сыйымдылық кедергісі артады, индуктивтілік кедергі кемиді.

B) сыйымдылыќ кедергісі кемиді, индуктивтілік кедергі артады.

C) сыйымдылыќ жјне индуктивтілік кедергілер артады.

D) сыйымдылыќ жјне индуктивтілік кедергілер кемиді.

E) сыйымдылыќ жјне индуктивтілік кедергілер ґзгермейді.

21.Тербелмелі контур 
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22. Жиілігі v болатын кґрінетін жарыќ толќыны: 
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A) 
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E) 
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23.Электормагниттік јсердіѕ таралу жылдамдыєы:

A) 1480 м/с; B) 
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24. Серіппеге жүк ілгенде, ол х үзындыққа созылады. Серіппе маятниктің тербеліс периодын анықтайтын формула

A) 
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25. Толќын жиілігі v болса, оныѕ ауадаєы толќын ўзындыєын аныќтаѕыз 
[image: image35.wmf])
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A) 400 нм; B) 500 нм; C) 760 нм; D) 700 нм; E) 600 нм
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